



PARLAMENTUL ROMÂNIEI

SENAT

Grupul Parlamentar al Partidului Conservator

INTERPELARE

Adresată: Domnului Ministru Eugen Teodorovici, Ministerul
Fondurilor Europene

Din partea domnului Senator Vasile Nistor

Circumscripția electorală 04 Bacău

Grupul Parlamentar al Partidului Conservator

Ședința Senatului din data de 29.09.2014

Subiect: Cererea de Propuneri de Proiecte nr. 173 „Dezvoltarea
economiei sociale”

Stimate domnule ministru,

Economia socială reprezintă unul dintre sectoarele economice prioritare în statele membre ale Uniunii Europene. De altfel, economia socială este un pilon deosebit de important al dezvoltării durabile, deoarece ea promovează soluții la probleme sociale prin mijloace economice ce mențin sustenabilitatea acestor soluții. Dezvoltarea sustenabilă reprezintă în sine una dintre

valorile fundamentale ce stau la baza Uniunii Europene, conform art. 3 din Tratatul privind Uniunea Europeană. În plus, la nivel global, acest domeniu a crescut în importanță, pe măsură ce organizațiile internaționale atribuie din ce în ce mai multe asistență, atât de tip financiar cât și de tip consultativ, dezvoltării acestui sector.

În conformitate cu aceste priorități, Ministerul Fondurilor Europene a anunțat recent, pe 26 Septembrie 2014, lansarea unei noi cereri de proiecte ce vizează dezvoltarea economiei sociale. Pentru a depune un dosar de aplicație în cadrul acestei cereri de proiecte, perioada alocată depunerii de aplicații este de 2 săptămâni, de la 1 la 15 Octombrie 2014.

Având în vedere numărul considerabil de documente ce trebuie obținute pentru dosarul de aplicație și luând în considerare că multe dintre acestea necesită o perioadă de minim 5 zile lucrătoare pentru eliberarea lor de instituțiile competente, această durată extrem de scurtă pentru aplicație poate avea efectul contrariu celui urmărit de Minister. Mai precis, acești factori pot descuraja entitățile cu resursa umană limitată de la întocmirea de dosare de aplicație și pot avea efectul de a favoriza în procesul de aplicație instituțiile mari. Acest efect ar putea fi opus celui urmărit prin aceste fonduri, ce urmăresc dezvoltarea segmentului de societate defavorizat și implicare acestora în viața economică.

Vă rog respectuos, domnule ministru, să îmi comunicați punctul dumneavoastră de vedere față de cele prezentate și care sunt măsurile pe care Ministerul are în plan să le ia pentru a se asigura că entitățile social-economice de mică amploare și defavorizate nu sunt dezavantajate în contextul acestei cereri de proiecte de durată scurtă alocată depunerii proiectului de aplicație.

Solicitez răspuns scris.

Vă mulțumesc!

Senاتور PC de Bacău
Vasile Nistor

